
　◎議会報告会 参加者数 … 420人

　◎アンケート回答者数  … 326人　【回答率：77.6％】

　
■地区会議別内訳

月日 地区会議名 参加者数 回答数 回答率

7月21日 金沢 24 17 70.8%

（火） 里見 21 18 85.7%

さかえ 11 10 90.9%

7月22日 くろかわ 13 9 69.2%

（水） 山内中央・山内西 23 22 95.7%

横手西 17 16 94.1%

7月23日 境町 18 10 55.6%

（木） 植田・睦合 21 16 76.2%

旭 12 11 91.7%

7月24日 浅舞街部・浅舞北部 22 19 86.4%

（金） 朝倉 19 15 78.9%

福地 24 21 87.5%

7月27日 三重 19 16 84.2%

（月） 醍醐 12 8 66.7%

7月28日 阿気・田根森 15 8 53.3%

（水） 大森・白山・川西・保呂羽 33 20 60.6%

山内南 19 18 94.7%

7月30日 沼館 17 15 88.2%

（木） 横手南・横手北 31 24 77.4%

7月31日 増田・亀田・西成瀬・狙半内 33 19 57.6%

（金） 山内北 16 14 87.5%

420 326 77.6%

    問    問    問    問１１１１　　　　おおおお住住住住まいのまいのまいのまいの地域地域地域地域

人数 割合

①横手地域 118 36.2%

②増田地域 19 5.8%

③平鹿地域 26 8.0%

④雄物川地域 52 16.0%

⑤十文字地域 30 9.2%

⑥大森地域 18 5.5%

⑦山内地域 53 16.3%

⑧大雄地域 10 3.1%

⑨市外 0 0.0%

合計 326 100.0%

合計

第４回議会報告会参加者アンケート　集計表



    問    問    問    問２２２２　　　　性別性別性別性別

人数 割合

①男 280 85.9%

②女 46 14.1%

合計 326 100.0%

    問    問    問    問３３３３　　　　年齢年齢年齢年齢

人数 割合

①１０代 0 0.0%

②２０代 3 0.9%

③３０代 10 3.1%

④４０代 28 8.6%

⑤５０代 91 27.9%

⑥６０代 117 35.9%

⑦７０代以上 77 23.6%

合計 326 100.0%

    問    問    問    問４４４４　　　　議会報告会議会報告会議会報告会議会報告会のののの開催開催開催開催をどのようにしてをどのようにしてをどのようにしてをどのようにして知知知知りましたかりましたかりましたかりましたか？（？（？（？（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））

人数 割合

①議会だより 122 26.7%

②回覧板 150 32.8%

③ホームページ 31 6.8%

④かまくらＦＭ 10 2.2%

⑤新聞 8 1.8%

⑥議員・知人からの紹介 43 9.4%

⑦その他 93 20.4%

合計 457 100.0%

    問    問    問    問５５５５　　　　説明説明説明説明のののの内容内容内容内容はどうでしたかはどうでしたかはどうでしたかはどうでしたか？？？？

人数 割合

①分かりやすかった 199 61.0%

②どちらともいえない 108 33.1%

③分かりにくかった 9 2.8%

　無回答 10 3.1%

合計 326 100.0%

※「⑦その他」の主な内容
地区会議からの案内、公民館だより、全戸チラシ など



    問    問    問    問６６６６　　　　説明時間説明時間説明時間説明時間はどうでしたかはどうでしたかはどうでしたかはどうでしたか？？？？

人数 割合

①長かった 20 6.1%

②ちょうどよかった 266 81.6%

③短かった 27 8.3%

　無回答 13 4.0%

合計 326 100.0%

    問    問    問    問７７７７　　　　議会報告会議会報告会議会報告会議会報告会はどうでしたかはどうでしたかはどうでしたかはどうでしたか？？？？

人数 割合

①評価する 248 76.1%

②どちらともいえない 68 20.9%

③評価しない 3 0.9%

　無回答 7 2.1%

合計 326 100.0%


